
Pánské vysoká turistická obuv TECNICA-Forge GTX Ms night tierra/rich laterite
(EX)

Dostupné velikosti Objednávací číslo EAN Množství

Doporučená maloobchodní cena: 208.325 Kč s DPH

Popis

Pánská obuv značky Tecnica. Špičková trekingová obuv pro pány je navržena pro nadšené turisty, který hledají
nejvyšší úroveň podpory, pohodlí a ochrany při náročných trasách a túrách. Trekingové boty vás budou spolehlivě
přenášet přes jakýkoli druh terénu, ať už na jednodenní túře nebo na dlouhých trasách. Jsou dostupné také ve větší
velikosti.

Boty na turistiku z řady Forge nabízejí inovativní technologie s mimořádným pohodlím. Jejich vzhled je moderní,
přesto nadčasový. Svršek outdoorových bot do přírody je z kvalitní 1,8 mm nubukové kůže ve spolupráci s
elastickým textilním materiálem na lemu a nártu, což umožňuje pružný a lehký krok.

Nubuková kůže na těchto outdoorových botách pro pány se přirozeně přizpůsobuje tepelně tvarovatelným vložkám
během procesu tváření. Membrána Gore-Tex Extended Comfort přináší nepromokavost bez ztráty prodyšnosti,
podrážka Vibram zaručí skvělé tlumení nárazů a výbornou trakci a přilnavost. Dimenzované výstupky na podrážce
jsou obrácené, aby se zvýšil kontakt gumy s povrchem. Mezipodešev s trojitou hustotou chrání nohu před tvrdými
kameny, dopomáhá výstupkem na podrážce přizpůsobit se různým terénem a zároveň poskytuje chodidlu skvělou
oporu a pohodlí. Vložka bot je přizpůsobitelná tepelně a přesně na míru chodidla nositele. Tepelně na míru se
přizpůsobuje také oblast paty, klenby a členka bot pro perfektní fit.

Detaily produktu:

pánská turistická obuv značky Tecnica
vhodné pro zkušené a náročné turisty
i na vícedenní turistické trasy a výlety
moderní, přírodní a elegantní vzhled
svršek z 1,8 mm nubukové kůže a elastické tkaniny
poskytují přirozený krok
membrána Gore-Tex Extended Comfort
nepromokavé a zároveň prodyšné
podrážka Vibram Forge Megagrip
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výborná trakce a přilnavost
obrácené gripy na podrážce se výborně přizpůsobí různým terénem
mezipodešev s trojitou hustotou
vložka bot je tepelně přizpůsobitelná na míru chodidlu
CAS tvarování
tepelně přizpůsobitelná je i pata, klenba a kotník bot

EXKLUZIVNĚ V EXISPORTE - Vytvarování obuvi na míru již do 15 minut
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